Antwoord op vraag 1: Carpenters (schrijnwerkers) — Verkoper (Paul Pott) - Myléne Farmer — The Boss Bruce
Springsteen — Baker Street

Antwoord op vraag 2: Arrividerci Roma — Barcelona - Paris - Berlijn - Amsterdam — Wenen — Granada - Miinchen
— Dublin - Liverpool.

Antwoord op vraag 3: Killer Queen - Under pressure- Bicycle - | want to break free — Somebody to love - Thank
God its Xmas
Te vinden woord: Kubist

Antwoorden fotoronde:

HOEILAART QUIZT - ANTWOORDEN
“BEELDEN VAN HOEILANDERS

1. | Retinie 11. | Kerstconcert
Radio Zonién “Hoeilanders zingen Kerstmis”
2. | Wereldfeest 12. | Tentoonstelling Druivenfestival
3. | Vlaanderen Zingt 13. | Winterconcert Nero’s muzikanten

4. | 30 jaar 't BOSKE - 60 jaar 14. | Kevertreffen
Annemie en Myriam

5. | Valentijnfuif Chiro 15. | Sexy Summertime
6. | Pannenkoekenbak 16. | Het Hele Dorp
Ziekenzorg
7. | Wijkfeest Bakenbos 17. | Big Jump
8. | Reclamestoet 18. | De Storm Reintje
9. | Paaseierenraap Chiro 19. | Steegjesrace
10. | Marc Sleen 90 jaar 20. | Lindeke Kermis

Antwoord kunstvraag:

Giotto (1268 —1337) - Jan Van Eyck (1390 - 1441)- Rafaél (1483 - 1520) - Rubens (1577 — 1640) - Johannes Vermeer
(1632 - 1675) - Francisco Goya (1746 - 1828) — Paul Gaughin (1848 - 1903) - Gustaf Klimt (1862 - 1918) — Constant
Permeke (1886 - 1952) — Keith Haring (1958)
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